

illamvart személyével Bécshől Góddlóra utazott. Az udvar e hó végig maradt Góddlón, azután a budai várpalotzába költözött. A királyi pár és Mária Valéria főhercegnő január 17-én Bécsbe utazott. — A királyi pár Budapeston tartózkodása alatt hírszerint, egy udvari orv és egy bál az udvarnál lesz.

Lelelték belgáit. *Közelemből* jelentik nekünk: Ma vasárnap délelőtt 9 órakor volt Keskenytem az ottani ról. templomban *Cselder* Márton megváltott ról. Lelelték ünneplés beiktatása nagy számú hívek, a hatóságok és az összes felekezetek küldöttségei jelenlétében. Az isteni tisztelet *Adám* Kálmán városnyi lelkes és egyházményi lelkész vezetésével és imájával kezdődött, a melyben kiemelve a néhány hónappal az előtt elhunyt Fördös Lajos nagy érdemét a református egyházhoz érkeket, az új leleltés hivatalos támogatására hívta fel. Utána a református főiskola élénkára Berzenyi Földes érkeket, a ki közben az új leleltés lépett fel a székre. Gyenge, de ügyes és rokonszenves szónoklása válog hangon mondott beszédek kiindulási pontulak és evangélium az apostolok cselekedeteiről szóló könyv 20-ik részének 24-ik verse kezdete, bőven fejtegetve a lelkipásztorkénti kötelességet a hívekkel szemben, valamint a híveket a lelki ártókkal és az egyházzal szemben. Igen jó hatással volt a lelkes beszédek egész része, a külön városnyi hívek a többi vallásfelekezetekkel szemben való kölcsönös tiszteletre, föltérlemre és felebaráti szeretetre hívta fel, melynek Keskenytem éppen a reformátusok között uralkodó antiszemitizmus nagyobb mértékű elűzése végett a legelőször is a többi vallásfelekezetekkel szemben való kölcsönös tiszteletre a Báthory-féle vendéglőben szék területek tartásáért felelős, a melyben a város elöljáróságai és a hívekezetek képviselői vettek részt. Felköszöntökben nem volt hiány.

Hidavatás. *Kraivécsekről* távirtozták nekünk: *Ma Letenye* és vidéke nagy ünnepeket lát. Mura-köz és Letenye között, hol a régi időtől a jégjárás 1878-ban elsodorta, által költözött dr. Apathy István orvos képviselő közvetítésén folyóan Markó Gusztáv kir. mérnök vezetése alatt Rechinzer Salamon vállalkozó által új remek híd épült, melyet már Laszkovics Ferenc szenteski község letenyei ember plébános ur ünnepélyesen, minégy három ezer ember jelenlétében fölszentelt és Sturm állami főmérnök a közfoglalomnak átadott.

Dr. Bylandt-Rheidt közös hadügyminiszter ma ünnepi ötvenéves szolgálati jubileumát. A király a jubileumát az alkalmából a következő legelső kézirattal üdvözlötte: „Kedves dr. Bylandt-Rheidt! Belső örömmel megadottam önnek, hogy szakadatlan tényleges szolgálatának ötvenedik emléknapját teljes, rendhatalan telterében ünneplhesse s az évek e hosszú sora önére nézve nem egyéb, mint a katonai és tudományos téren egyaránt jeles alkotások láncolata. Közös hadügyminiszter — felelősséggel teljes állásban is, az ön teljes odaadással és megmagasztalással párosult gondoskodását — a hadsereg érdekeit ellátni és előmozdítani — mindehhez kitűnő siker kísérte. Énnek nékem az ön munkái felszabadított lelkiismeret és sikeres szolgálatát legelőször is, legelőször is köszönettel mondom önmagam szíven remélve, hogy kipróbált letegett hadsereg javára meg hosszú ideig érvényesüljön. Belső, 1884. évi november hó 23-án. *Bylandt-Rheidt* s. a. Belső parancs az alkalmából következő irják a hadügyminiszter: Bylandt-Rheidt gróf 1834-ben lépett mint hadapród a 26-ik gyalogezredbe, de csakhamar átletették a 2-ik tüzérezredbe, honnan a grófot később a hadseregben az első vezényelői osztályra, azután a közös hadügyminiszterre nevezte ki. 1882-ben táborvezénylő lett. 1884-ben és 1889-ben résztvett a *Magyarország elleni hadjárataiban*, eleinte mint egy, lovas ügy parancsnok, később pedig mint vezényelő. 1889. június 22-én a *szlovákiai hadjáratban* megbeszélte. Szolgálatát a legmagasabb megelégedéssel végezte és a hadi katonai érdemeket jutalmazták meg. 1870-ben mint a technikai és adminisztratív katonai bizottság elnöke a hadsereg újra fölszervezése körül szerzett tudományát a közös hadseregben is megmutatta, hat évtől később pedig az új tüzérség szervezésében tett szolgálatát elismerésül az őt osztályt. 1878 október 19-én a fellege az okkupált területeken folyt hadi műveletek befejezése alkalmából legelső kézirattal és a Lipótnéi nagykeresztjével tüntette ki.

— Égő hajó a nyílt tengeren. Newyorkból írják a hó elejéről: Tegnap érkeztek meg ide a *Rhein* gőzös fedélzetén a nyílt tengeren elégett *Maasdam* németalföldi gőzös legényei és utasai. Van der Zee, a hajó kapitánya a tüzész utasait a Rotterdamból; a legénységet beleszámitva hajónkon összesen 186 ember volt. Kézzel az utasok, hogy a Lizard-fokot elhagytuk, délnyugra az új heves vihar kerekedett, mely had háborúgásba hozta a tengert, úgy hogy csak lassított menetben haladtunk előre. Okt. 24-én mérnökünk arra a földrészre jutottak, hogy a géphelyiség mellett lévő öblös petroleumtáró a vihar közben lelégt a kapott. Három ember lámpával lement a földre alá, hogy a bál helyrehozzák, és kevessele ezután végrement a robbanás. A N. Y. *Staats* 145. töbök közt Smith hajóorvos következett vallomását közli: „Okt. 24-dikén reggel 7 órakor a géphelyiségben a kerosin fölrobbanása következtében tűz ütött ki. A földrészben lévő hajózárszámológépek a legénység a szivattyúkhoz siettek melyeket csakhamar mozgásba hoztak. Két óra kemény munka után úgy látzott, hogy elfojtottak a vihar elem, midőn egyszerre a rakományban ütött ki a tűz. Villámgyorsasággal terjedt el a rémhir az utasok közt, kik két-kétbeesve tördeltek kezeiket. Nők és gyermekek hangosan javeszteltek, egybök higgadt férfiak fejüket vízre szaladgáltak ide-oda a földrészen. Többen a tűz föstőlhőktől sem riadva vissza, a kajütökbe siettek, hogy értékesbök holmijukat megmentessék. A hajón csupán a kapitány örözte meg lélekjelenlétét, ki hársány hangon vezényelte munkára legénységét. Folyvonta a vészlobogót és a hat nagy mentőcsónakot eloldatta, mindegyiket ellátva a szükséges élelmiszerekkel. Négy óra felé, mikor már a hajó megmentésére nem volt remény, a kapitány kiadta a parancsot a csónakokba való beszállásra. Egyhátszán bocsátották le köteleken a nőket, gyermekeket, majd a férfiakat. A csónakok ezután távoztak a hajótól, melyet mindazonáltal folyton szemmel tartottunk. Két óra a legkínosabb érzelmek között telt el. Hat óra felé, mikor alkonyodni kezdett, már többen erőt vettek a szűgesség. Végre felhangzott a: „Hajó közeledek!” kiáltás, mely új „lelet öntött a menekülőkre, de csakhamar kitűnt, hogy a remény csökken volt és az örömiről elkiltató matróz tevédek. A *Maasdam* lángjai és közben árbozmagasság csapdaktak. Az égő hajó horzostól szép látványt nyújtott, de mi bizony nem voltunk oly hangulatosak, hogy gyönyörködhetünk volna benne. Végre kilenc óra tájban megpillantottuk egy gőzös piros jelző lámpáit. Röppentyűket ergettünk el és nemcsak a *Rhein* oldalához kerültek, melynek derék tisztelelő hozánk a csónakokba és gondoskodtak a hajóra való szállításunkról. A mentés közben két ember könnyen megsejt. Bruhns gépésznek égési sebeket szenvedett. A hajón volt teherszállítvány, mely főképp bordó, üveg, üzemanyagból és divatcikkekkel állott, 200,000 dollár értékkel képviselt és 400,000 dollár volt biztosítva.

— Egy fiatal hölgy egykötésűsége. *Ujvidékről* írják nekünk: A futaki uradalom érdekének 18 éves unokájára, fiatal névű hölgye a hó 20-án Ujvidéken a *zöld kocsoruhos* címzett fogadóban kétszer mellette lőtte magát. Reménytelen állapotban szállították a városi kórházba. Tettkének oka ismeretlen s minden kérdésre kitérőleg felel. Eltérő az orvosok nem sok reményt kötnék.

— A villamos világiás Tomagvárti Temesvárról ma este távirtozták az Orz. Ért. nek: A város *sötétségben van, mert a villamos világiás, mely e hó eleje óta kifogástalanul volt akcióban, ma hirtelen megakadt és nem működik.* Hogy a gépésztervező a hálót, vagy pedig a pár nap óta eső s ma délután országosan havazó időjárás lett (4-6 órás esőzés), — mely az eddigi, másutt lett kiserletektől eltérőleg nem földalatti, hanem szabad levegőben levő — azt a holnap reggelre följáró összesültségek miatt meg kell gondolnunk. E sötétség okaitól Kőrös-Lajos miniszteri tanácsos, Stoeckl József megvetemeli tanár és Kerecsi elektro-technikus. Az előbbi a közlekedési miniszterium képviselője, utóbbiak a városi hatóság által meghívva, ma délután városunkba érkeztek.

— Horvát Gyri. Orsz. képviselő a következő nyilatkozatot teszi közre: „Ez utóbbi napokban a sajtó csekély számmal, mint Budapest fővárosát új fókupátív nyálval foglalkozott; mivel reméltem, hogy illetékes hírelő ezen létes értesítésen alapuló hírelő fog igazolást és míve magam személyes nyilatkozatoknak birtokában nem vagyok, az ideig hallgattam; de most, midőn ezen hírt a képviselősegről való lemondásommal is kapcsolható hálók, kéntelen vagyok kijelenteni, hogy engem semmi ezen állással meg nem kívánok, és én sem emeltem meg magam a képviselősegről való lemondásommal szemben semmi esetre sem kívánom a Budapest fővárosi fókupátív állásnak nagyfontosságú kibesítését. Ugyanez alkalommal ki kell jelentenem azt is, hogy igaz az, amennyi kerületem képviselőitől szóló lemondásommal nyilatkozott volt, vagyis hogy én nem vagyok a képviselősegről való lemondásommal szemben megállítandó vagy tartatlandó indokai, de hogy ára volna, ezt reméltem nem hiszi senki, ki igazságos akar irányban lenni.

— Beszélés a bécsi operaházban. Mai szünnap úgy látvára hírelő hozta, hogy a bécsi operaház tegnapi előadását kellemetlen baleset késlelte. A részletek jelenléte szerint *Tetzlaff* főrendező megjelölt a közönség előtt s tudtára adta, hogy *Materna* asszony hírelen rosszul lett s phenésére szorult. Türelmet kért s ígérete, hogy azonnal megkerék az *Ipshigenia auf Tauris* előadást, míhelyt a művész jobban érzi magát. Szencsére nem tudta meg a közönség *Materna* asszony rosszulletének okát. A színház egyik udvarán gázal tett kauscszák volt, melyet a Drummond-fény előállítására használtak. Ez a szák minden kiderítéskor ok nélkül elpárolt s lángja fölcsapott a női öltöző ablakig. A láng és heves robbanás úgy megéjszítette *Materna* asszonyt, hogy hányástól kísért gúrcsok sírásban tört ki s csak különféle gyógyszerrel tudták lecsillapítani. Miután magához tért s meggyőződött a robbanás ártalmatlanságáról, szokott sikerrel érkeket végig szerezte. — A robbanás különben nagy ijedelem okozott a többi színházak között is s az énekesnek remélten szaladgált ide-oda. Még a harmademeleti öltözőkben is megérsétek a robbanás erejét. Az operaházban szemkelt lövés csemegés boltban ledélték az állványoktól az üvegek.

— Bonyó József elöljárására. Kun-szentmártoni levelezés irják: „A takarékpénztári ügyek átvételéről megbeszélésben tartja a városi igazgatóság, hogy Bonyóknak összes ingatlan és ingó vagyona, többek közt 127 darab helybeli takarékpénztári részvénye is van foglaltva. A takarékpénztári bevételek a közönség többnyire föltérlemmel fogadják. Bonyóknak van a városnak 60,000 frjt. a mely a város költségére gúlt be. E 60,000 frjt. a nov. 23-iki közgyűlés bizonyára viharos jelenetetek fog előidézni, mert a nagy összeget a képviselőlet tudta nélkül helyezték el a takarékpénztárban, az csak megértővelélel jelentették ezt be. A képviselőlettel, Akkoriban Bótyi András ügyvéd (Tóth Ernő országgyűlési képviselő bátyja) a közgyűlés szövege hozta a dolgot, később intézte az iránt, kiknek utasítására adták be a 60,000 frjt. a helybeli takarékpénztárba; ő mint képviselő, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak, most hét érdeklék feltérlemmel a városi költségvetésről, az ügyben nem vállalt felelősséget. Lett erre állalános megindulás a közgyűlésben, a közgyűlés megfogadta, hogy Tóth András tisztelettel távozzon a teremből. A könyvekkel mellett, ki a mérleg összeállításán dolgoznak

